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Odstartoval 4. ročník celostátní výtvarné soutěže 

Šťastné stáří očima dětí 
 
Odstraňovat stereotypy a předsudky o stáří a podporovat seniorský věk jako 

plnohodnotnou etapu lidského života je cílem výtvarné soutěže Šťastné stáří očima 

dětí. 4. ročník právě vyhlásila Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, která 

akci pořádá ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR, 

Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Svazem měst a obcí ČR. 

Záštitu nad projektem letos převzala předsedkyně Poslanecké sněmovny 

Parlamentu České republiky Miroslava Němcová.  

 

Soutěž je určena pro děti  z mateřských škol, žáky základních škol a studenty víceletých 

gymnázií v  ČR ve věku do 15 let. Plošná výtvarná díla vytvořená libovolnou technikou a 

fotografie mohu zasílat školy i jednotlivci do 30. června. O vítězích soutěže rozhodne 

odborná porota, ve které zasednou zástupci vyhlašovatelů projektu a výtvarníci v čele s 

akademickým malířem Kristianem Kodetem. Výsledkem hodnocení bude vyhlášení třech 

nejlepších prací vybraných odbornou porotou v každé ze tří věkových kategorií i ve 

společné fotografické soutěži a dále práce, která získá nejvíce hlasů v průběhu září 

ve veřejném hlasování na webových stránkách www.stastne-stari.cz.  

 

Autoři vítězných děl budou pozváni společně se svými učiteli či rodiči ke slavnostnímu 

vyhlášení výsledků soutěže, které se uskuteční 8. října 2013 v Praze při příležitosti 

zahájení Týdne sociálních služeb České republiky. Vítězná výtvarná díla budou vyvěšena 

v prostorách vyhlašovatelů soutěže. Z nejlepších příspěvků bude následně uspořádána 

putovní výstava, která bude instalována na různých místech po celé České republice. 

Ostatní díla budou distribuována do domovů pro seniory a domů s pečovatelskou 

službou.  

   

Více informací o soutěži včetně předchozích ročníků je na: www.stastne-stari.cz. 
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